
Hanazeder FP-6 
 

Instalace, obsluha, nastavení 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Funkce 
8 výstupů 230V 

 beznapěťový výstup 

Všechny výstupy s manuálním přepínáním přes tlačítko a LED k indikaci provozního stavu 

regulace otáček pro 3 čerpadla s 

 230V fázovým řízením nebo řízením sledem impulzů nebo podle volby 

 analogovým signálem 0-10 V 

10 vstupů čidel 

typy čidel pro každý vstup přepínatelné a kompenzovatelné 

PT1000, KTY81-110, KTY81-210 nebo NTC3kΩ možné 

Měření množství tepla 

Funkce solární přednosti 

Solární startovací funkce s nebo bez čidla ozáření 

Solární zařízení východ/západ 

Topný okruhy (okruh míchače závislý na vnější teplotě) 

Regulace pro stanici předávání dálkového tepla 

Denní a týdenní spínací hodiny 

Integrované zařízení pro registraci dat 

Rozhraní RS232 pro PC nebo modem/GSM modem k nastavování, zkoušení a zařízení pro registraci dat 

Nastavitelná paměť schémat pro 50 přednastavení, která mohou být zavedena 

Všechna nastavení jsou možná přes PC nebo v ovládání 

Každý výstup má k dispozici 

 2 kanály pro regulátor rozdílu (s ochranou proti přehřátí a zpětnému ochlazení), Požadavku 

(termostat) nebo klouzavý  požadavek (závislé na vnější teplotě) 

 Logické spojení s jinými výstupy, zpoždění zapnutí a vypnutí 

 Volné přiřazení čidel  

Zjednodušena nastavitelná nabídka 

 

 

Pozor: 

Před použitím přečíst návod! 

Před otevřením krytu odpojit od sítě! 

  



Technické údaje 
 

Elektrické údaje: 

síťové napětí: 230V, 50Hz 

Ochranná třída: II 

Připojovací výkon: 930 VA 

Příkon ovládání < 3W 

 

Jedná se o elektronický řídící a regulační přístroj k aplikaci ve spojení s tepelnými solárními zařízeními, topnými zařízeními 

a podobnými zařízeními. 

Oddělení výstupů A1 až A5 probíhá elektronicky. 

Přístroj odpovídá způsobu činnosti typu 1 podle EN60730 

Přípustné podmínky v okolí: 

Provoz: 0-40°C, max. vzdušná vlhkost: 90%, nekondenzující. stupeň znečištění 2 

Skladování: -20 až 60°C, max. vzdušná vlhkost: 90%, nekondenzující. 

 

Kryt: 

Rozměry (bez kabelových průchodek, Š*V*H): cca. 220*168*108mm 

Teplotní odolnost: 73°C 

Zkouška žhavícího drátu: 960°C 

 

Montáž 
 

 

 

Před otevřením krytu odpojit od sítě. 

 

Přístroj smí být montován jen v suchém 

prostoru. 

Přípustná provozní teplota: 0-40°C, 

max. vzdušná vlhkost: 90%, nekondenzující. 

 

Přístroj může být montován na 4 montážních 

otvorech uvnitř krytu (musí být prolomeny) 

nebo na 4 otvorech pod závěsy a závěrnými 

šrouby (k tomu musí být závěsy uvolněny ze 

spodní části krytu). 

K montáži na stěnu použít minimálně šrouby 

4*40 mm. 

 

Oblast svorek pro síťový kabel a výstupy je 

opatřen krytem, který je upevněn 2 šrouby 

(vlevo nahoře a vpravo dole). 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Elektrické připojení 

 
VÝSTRAHA: Nebezpečí zásahem proudu! 

Před otevřením krytu zajistit beznapěťovost! 

Pro zajištěné beznapěťovosti musí být eventuálně od sítě odděleny i jiné přístroje, které jsou s 

ovládáním spojeny! 

Po montáži resp. po připojení svorek sešroubovat kryt! 

 

Přístroj smí být montován a připojen jen odborníkem při dodržení všech příslušných předpisů! 

Zařízení, ve kterých bude přístroj použit, musí být ze strany stavby zabezpečena proti škodám přehřátím nebo zamrznutím. 

(např. termostaty proti zamrznutí deskových výměníků tepla nebo přehřátí nízkoteplotních okruhů). 

 
  



Přehled 
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Síťové připojení: 230V ~ 50Hz, 
Maximální celkový výkon všech přes ovládání zásobených přístrojů a ovládání. 930 VA 

Vlastní spotřeba ovládání: Závislá na zapojení vstupů, připojených výstupech, < 3W. 

K připojení na síťové napětí dochází na svorce „Síť“, ochranné zemnění je připojeno na svorku „ “ na zemnící 

svorkovnici. Maximální připojitelný průřez ochranného vodiče činí 2,5 mm². 

Přístroj smí být připojen jen na síťové napětí, které je maximálně jištěno na 16A. Musí být použit průřez min.0,75 mm². 

V okruhu zásobování proudem musí být k dispozici lehko přístupné oddělovací zařízení (např. použitím společně 

dodávaného síťového kabelu). 

Všechna vedení musí být fixována! (Kabely vedené přes těsnící ucpávky přeložit do kabelového kanálu!) 

 

Pojistky: 
elektronika (zdroj proudu pro řídící elektroniku): 

T32mA 

Výstupy A1 až A4: F2A 

Výstup A5  a svorka „230V“: F2A 

 
Výstupy 230V, A1 až A5 
U výstupů A1 až A5 se jedná o triakové výstupy. 

U A1 až A3 je možná regulace otáček s pomocí 

fázového řízení nebo řízení sledem impulzů. 

Jedná se o elektronické oddělení! 

 

Přípustné zapojení výstupů: 

Max. 400VA na jednom výstupu, maximálně 

460VA vždy na 4 společně jištěných výstupech 

dohromady. 

 
Upozornění k triakovým výstupům 
připojených přístrojů: 

U některých typů přístrojů (ochrany a určitá 

cirkulační čerpadla) musí být pro bezvadnou funkci  

triakových výstupů paralelně připojen RC člen (k dostání jako příslušenství). 

Když je výstup provozován s regulací otáček s fázovým řízením, může být zapotřebí externí filtr k odrušení jiskření v 

závislosti na připojených spotřebičích. 

Rozhraní RS232 k 

nastavení přes PC, 

přečtení zařízení pro 

registraci dat a pro 

dálkovou údržbu přes 

analogový nebo GSM 

modem 

 

 

Pojistky 

 elektronika 

výstupy 230 V 

 

 

EEPROM pro zařízení k registraci 

dat, schémata a zajištění nastavení 

 

3 analogové výstupy (volitelně použitelné 

místo 230V výstupů A1, A2 a A3) 

10 analogových vstupů pro čidla a přístroje 

(prostorový regulátor) 

2 digitální vstupy pro funkci uvolňování a 

čidlo průtoku 

 

Síťové připojení: 

Zemnící svorky 

5 výstupů 230V 

(Triaky, u 3 je možná 

regulace otáček) 

 

 
Beznapěťový výstup - 

relé (přepínač) 

 

Výstupy 230V  

(čerpadla, ventily, relé, ...) 



Beznapěťový reléový výstup AR1  
U výstup AR1se jedná o beznapěťový přepínače. 

Pokud mají být na jednom výstupu relé připojeny a napájeny spotřebiče pro 230 V~, může být 

fáze (L) vedena od svorky „230V“ přes tento reléový kontakt. 

Jedná se o elektromechanické oddělení! 

Obsluha a programování výstupů AR1 a AR2 probíhá přes tlačítko 6, příslušné LED indikují 

provozní stav. 

Přípustné zapojení výstupů: 

Maximální spínací proud: 10A, Maximální zatížení motoru:  370VA 

 

 
 
 
Analogové výstupy 0-10V 
Analogové výstupy AO1 až AO3 poskytují stejnosměrné napětí 0 až 10V, které se mění funkcí 

regulace otáček. 

 

Volitelně může být připojen jeden přístroj na výstupu 230V nebo na výstupu 0-10V se 

stejným číslem. Výstupy 0-10V jsou voleny paralelně k výstupům A1 až A3. 

Pro tyto 3 výstupy je k dispozici jedna společná ukostřovací svorka (GND resp. „-“), ta je 

spojena se svorkami „-“ vstupů. 

 
Vstupy 
Regulátor disponuje 10 vstupy čidel a 2 digitálními vstupy. 

Svorky „-“ všech vstupů jsou vzájemně spojeny, je možné použít jednoho společného vedení „-“ 

pro více vstupů. 

Teplotní čidla mohou mít libovolně zapojené póly, u ostatních čidel nebo přístrojů je třeba dbát 

na jejich návody. 

 
Digitální vstupy IN1 a IN2: 
Mohou být připojeny beznapěťové spínací kontakty (spínače nebo termostaty) a sloužit k 

uvolnění výstupů. 

Na vstupu IN1 může být připojeno čidlo objemového průtoku pro měření výkonu. Hodnota 

impulzu může být nastavena. 
 

 
 
 
 
 
 
Vstupy čidel F1 až F10: 
Typ senzoru mohou být pro každý vstup zvolen samostatně. 

Hodnoty odporových charakteristik najdete v tabulce vpravo.  

Možné typy čidel: 

KTY81-110: Standardní kabelové čidlo s PVC kabelem pro různé aplikace, 

nevhodné jako kolektorové čidlo, rovněž k dispozici jako ponorné, příložné, vnější a 

prostorové čidlo. 

PT1000-: Kabelové čidlo se silikonovým kabelem pro různé aplikace, vhodné jako 

kolektorové čidlo, rovněž k dispozici jako ponorné, příložné, vnější a prostorové čidlo. 

NTC 3kΩ: Prostorové čidlo a vnější čidlo. 

KTY81-210: Rozšířený typ čidla pro standardní aplikace. 

Sluneční čidlo: s PT1000 nebo KTY81-110 pro funkci slunečního čidla. 

Sluneční čidlo: Pro měření ozáření  

Prostorový regulátor: S integrovaným prostorovým čidlem a přepínačem provozních 

režimů k dálkovému ovládání topného okruhu. (Nastavovače a přepínače se 4 

polohami vyžadují jeden vstup, jedno prostorové čidlo; je možné jen na vstupech pro 

to určených obsazení okruhu míchače) 

 

Když jsou vedení čidel položena v blízkosti kabelů se síťovým napětím nebo je třeba z 

jiných důvodů počítat s elektromagnetickými vlivy, měly by být pro vedení čidel 

použity stíněné kabely. 

 
Vstupy čidel, které nejsou použity, mohou zůstat otevřené, musí však na ně být 

dáno označení „Neobsazeno“. 

Když je vstup čidla použit (nastaveno označení), ukáže se chybové hlášení, když 

naměřená hodnota neleží v přípustném rozsahu. 

  



Rozhraní RS232 

 
  



Obsazení vstupů a výstupů (celkový přehled) 
Když se používá jedna z následujících funkcí, musí být přidělené vstupy a výstupy připojeny podle následujících tabulek. 

Vstupy mohou být navíc k uvedené funkci použity i u jiných výstupů pro libovolné funkce. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Standardní indikace displeje: 
 

Po zapnutí nebo když 2 minuty není stisknuto žádné tlačítko, 

zobrazí displej hodnoty připojených teplotních čidel, datum, čas a 

případně existující chyby. 

S pomocí tlačítek + a - je možné listovat 

 
P … Programové tlačítko 

A … Změnové tlačítko 

F … Funkční tlačítko 

1  … Tlačítko výstupu s indikací provozního stavu 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ovládací tlačítka a kombinace tlačítek 

 

 
  

LED porucha LED provoz Popisovací 

pole 



 
  



 
 
 
 
  



 
  



  



 
 
 
 
  



 

  



 



 

  



 



 
  



 
  



 
  



 
 
 
 

  



 
 
  



 
  



 
  



 

 
  



 
  



 
 
  



 
 
  



 
 
 
  



 
 
  



 
  



 
 
  



 

 
  



 
 
  



 
 

 

  



 

  



 
 
  



 
 
  



 
 
  



 
  



 
 
  



 
 
  



 

  



 
 
  



 
 
  



 
 
 
  



 
 
 
  



 
 
 
 


